



В Москве по факту смерти ребенка проводится проверка

16 сентября 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о падении 5-летнего ребенка из окна 16-го этажа одного из домов по Авиационной улице в городе Москве. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

По прибытии следственно-оперативной группы на место происшествия, удалось установить, что тело погибшего ребенка находится в квартире, из окна которой он выпал. Со слов 35-летней матери мальчика, гражданки Арабской республики Египет, она находилась на кухне и занималась бытовыми делами, ее малолетние дети - мальчик и девочка находились в комнате, дочь ей пояснила, что она сидела за компьютером, а ее брат самостоятельно взобрался на подоконник и, опершись на москитную сетку выпал. После произошедшего мама ребенка спустилась вниз и самостоятельно подняла тело в квартиру.

По имеющейся информации отец ребенка, также гражданин Арабской республики Египет, работает в одной из компаний в Москве, в связи этим он перевез на территорию Российской Федерации для проживания свою семью.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления точной причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/967985>